EX p. 706 288

## COMPANIA DE TRANSPORTE TRANSEZA HEAVY DUTY C.A.

Quito, 20 de Noviembre de 2018/

Señor:

CARLOS ERNESTO ZÁRATE BOLAÑOS

Presente-

De mi consideración:

20209

Cúmpleme informarle que la Junta general de Socios, el día de hoy 20 de Noviembre de 2018, resolvió elegir nombrar a usted para el cargo de Gerente de la CÓMPAÑIA DE TRANSPORTE TRANSEZA HEAVY DUTY C.A. Por el período de dos años, indicándole además que usted es el Representante Legal, Judicial y Extrajudicial de la COMPAÑIA DE TRANSPORTE TRANSEZA HEAVY DUTY C.A..

Para los fines legales pertinentes, le informo que la COMPAÑIA DE TRANSPORTE TRANSEZA HEAVY DUTY C.A. se halla constituida mediante escritura pública de constitución otorgada ante el Dr. Romulo Joselito Pallo Quinsalema Notario Cuarto del cantón Quito, el 30 de diciembre del 2015, y legalmente inscrita en el Registro Mercantil, el 5 de enero del 2016.

93

Los deberes y atribuciones inherentes a su cargo, se encuentran contenidos en los estatutos de la COMPAÑIA DE TRANSPORTE TRANSEZA HEAVY DUTY C.A. y los demás que la junta creyere conveniente.

Le auguro éxito en las funciones a usted encomendadas.

Atentamente

ZÁRATE ZAPÁTA CARLOS ANDRÉS CC. 171542327-1

**PRESIDENTE** 

Quito, 20 de Noviembre de 2018. CARLOS ERNESTO ZÁRATE BOLAÑOS, acepto el presente nombramiento para el cargo de Gerente de la COMPAÑIA DE TRANSPORTE TRANSEZA HEAVY DUTY C.A..

Atentamente

ZÁRATE POLAÑOS CARLOS ERNESTO

CC. 170637134-9

GERENTE